长春工程学院智慧教学系统服务项目
建设内容、功能及需求

1、 在线课程建设
服务团队要求：要有专业的服务和培训团队，辅助教师在校内网络教学平台上建立完整的、可教学的课程，并能维护、服务平台上课程，能够开展教师培训。
制作技术要求:要求供应商对PPT制作要求及脚本、后期制作、视频图像质量、音频压缩格式及技术、制作规范、课程制作及内容、成片标准等作出具体描述参数，达到网络教学平台上传标准。后期制作使用专业非编软件、专业的视频编辑系统；成片标准，视频采用H.264编码，保留全部母带级别文件期限，分辨率。
二、在线课程示范教学包
示范教学包由全国各高校名师提供，能够被我校老师引用并编辑，并进行混合式教学的课程。每一个示范教学包中都包含该单元或章节的PPT、教案、在线学习内容、作业、讨论、测验、参考资料等。教师可根据自身教学计划结合我校教务处原有的网络教学平台上海量的备课资源对课件、教案、在线学习内容、活动等进行修改，可以对接图书馆资源，一键引用。
三、智慧课堂系统
能够利用我校教室原有屏幕及多媒体设备，直接实现智慧课堂。完成教师在本校教务处已有的网络教学平台上提前备好的课程资料的推送，可以随时发放签到、选人、抢答、主题讨论、投票、测试、拍照、问卷、评分、分组任务、展示图片、播放视频、调取云盘或电脑文件、使用收藏文件、发放笔记等教学活动。为我校教师提供云盘服务，在不占用教师手机内存的情况下方便教师存储大量教学材料，并灵活实现手机与电脑与屏幕的无线连接，摆脱U盘限制。
四、数据监控
    能够采集包括我校教务处原有的网络教学平台、移动学习平台及教师在课堂中使用的在教学运行过程中产生的全部数据，后台进行数据的汇总、存储、加工、分析。通过数据清洗及筛选，有效的剔除冗余数据，优化数据结构，实现高效的统计分析功能，以及进行有效的数据挖掘。最终需呈现的内容包括：①能够进行日常教学运行数据分析，以及PC端后台详细数据分析和统计；②能够导出每日、每周的运行报告；③可以查看每个院系课程建设情况；④能够对学校当前教学状况的进行整体概览；⑤可以统计本校院系教师教学效果情况；⑥管理者可以任意设置时间节点及筛选字段查看本校教师的在线课程建设情况；⑦可以实时掌握每日出勤情况，并支持数据导出。⑧可以对教师发布的作业考试进行分析；⑨能够统计教师在课堂上与学生互动情况整体分析；⑩能够实时跟进查看学生学习情况并进行教学预警。
五、移动端配置
移动端必须要与PC端数据实现无缝对接，并适应终端界面展示部分数据，如课堂运行数、课堂活动总量、在线课程互动情况、课堂互动使用分析图、网络课程数、资源数及排行、课程活跃度排行、作业情况等。
移动端能够提供请假、报销、会议室预约、智能审批、表单采集、场地预约、通知、会议速记等功能。并且能够通过对学生或者教师的数据采集和分析，生成用户画像。
六、评教评学
能够提供公开问卷、评教师问卷、评学生问卷、评课程问卷、随堂问卷、听评课问卷方式对本校评教评学提供数据收集整理的帮助。教师可以查看被评详情，学生评价时手机端和PC端都能提供入口查看评教任务。
能够对采集到的评教数据进行汇总统计，以生动直观的图表形式进行展示，并可以生成指定格式的报表，生成评教分析多维数据视图，提供输出报表打印，结果查询；在整个教学评价结束以后，要对评价的数据进行各种统计分析，系统需要根据不同权限显示不同范围的评价结果，包括参评人数、平均分数，最高分、最低分；管理员和督导可以查询全校教师的评价结果；教师和学生可以查询自己的评价和自己被评价的结果；督导专家可以查询自己的评价。
七、移动听评课
    本校教师可以在移动端添加待评课，可提前输入课程信息、添加课程资料，编辑主观评价的题目，督导进入课程后即可预览课程资料并回答教师提前设置的主观评价题目。教师也可以邀请督导听课，教师可以查看自己的被评记录及邀请结果。
八、智慧盒子
[bookmark: _GoBack]要求自带4G无限流量，并支持教师与学生连接热点。可进行PPT投屏、签到、问答、互动、投票、分组等教学活动，活动结果必须全屏投放。教师在本校教务处网络教学平台上的所有课程资源都可以通过智慧盒子展示给学生，开启智慧盒子后，输入为每堂课生成的专属“投屏码”，即可轻松实现教学内容的无线投屏，教室可以使用手机控制投屏内容，产生的所有教学数据必须能够在教务处网络教学平台中查看、导出。
